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Cploc -6
2) No laboratério um aluno precisa medir a temperatura de um pedaco de ferro de 100g. Entéo, o-eeleea num

recipiente com 10g de gelo a -10°C. Espera alguns minutos até atingir o equilibrio térmico e mede a
temperatura, encontrando 12 °C. Determine a temperatura inicial do pedago de ferro.

Dados:
calor especifico do ferro = 0,11 cal/g °C; ' » e
calor de fusdo do gelo = 80,0 cal/g; ‘ FeRro el
calor especifico da agua = 1,0 cal/g °C; ‘ M= lee M= (0 ,
calor especifico do gelo = 0,5 cal/g °C. ‘ 6. 1 . "<
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